
MUNICÍPIO DE PERIQUITO
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

278ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE FEVEREIRO DE 2024

Horário: 18h30 Local: Sede da Câmara

Ata da ducentésima septuagésima oitava (278) reunião ordinária da câmara municipal de periquito,
realizada as dezoito horas e trinta minutos do dia seis de fevereiro de 2024 sob a presidência do
ilustríssimo senhor presidente José Carlos rodrigues, que iniciou a sessão convidando a vereadora
Eliane reis a fazer a oração no dia, em seguida foi realizada a chamada onde consta a presença de
todos, exceto a vereadora Margarida. Prosseguindo foi dispensada a leitura da ata da sessão anterior
pois a mesma já foi aprovada. Passando a ordem do dia o senhor presidente cumprimentou a todos e
passou  a  palavra  aos  vereadores  para  que  os  mesmos  fizessem  seus  cumprimentos,  em  seguida
passou a pauta do dia, projeto de lei de nº 02/2024 “Autoriza o município de Periquito a contratar
com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S/A – BDMG, operações de crédito com outorga
de garantia e dá outras providências”, passou a palavra o relator da comissão de legislação justiça e
redação e fez leitura do relatório de parecer favorável a tramitação do projeto, em seguida passou a
palavra o relator da comissão de finanças, tributação, orçamento e tomada de contas, fez leitura do
parecer favorável a tramitação do projeto, com a palavra o senhor presidente comunicou ao plenário
a presença do secretário do meio ambiente Ronaldo Willer e conforme previa inscrição na tribuna, o
secretário fez uso da palavra para explanar acerca do projeto e sua necessidade de aprovação. Finda
sua apresentação, o senhor presidente expôs o projeto em primeira discussão manifestou-se o
vereador  Geraldo  e  disse  ter  dificuldade  de  aprovar  um projeto  que  requer  empréstimo  no  último
ano de mandato, que não vê necessidade disso e exemplificou usando o empréstimo aprovado para
aquisição  de  lâmpadas  led  na  gestão  passada,  classificou  como  desnecessário  e  irresponsável.
Passou  a  palavra  o  vereador  Emilson  e  firmou  que  nossa  comunidade  está  cansada  de  sofrer  as
consequências das decisões por pura politicagem, é a favor do empréstimo porque assim como na
reunião com o prefeito foi explicado, o secretário acabou de esclarecer a necessidade do dinheiro
para trazer melhoria para nossa população. Passando a primeira votação o projeto foi aprovado, os
vereadores Geraldo Batista e Huebson votaram contra. Em segunda discussão e votação o projeto foi
aprovado por maioria, vereadores Geraldo e Huebson votaram contra. Prosseguindo com a pauta
passou ao projeto de resolução de nº 01/2024 “Altera salários do anexo I, da Resolução 01/2009, que
dispõe sobre o plano de cargos, carreira e vencimentos dos servidores da câmara municipal de
periquito e dá outras providências” após leitura dos pareceres das comissões o projeto passou a
discussão e votação única sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Com a palavra, o senhor
presidente  solicitou  aos  autores  de  pedidos  de  providência  e  requerimento  que  fizessem
apresentação dos mesmos, passou a palavra a vereadora Eliane reis e fez leitura dos requerimento
de sua autoria de numero 04 que requer apoio a Emenda da constituicao Estadual que da nova
redacao ao caput d artigo 24 da constituicao do Estado e acrescenta os  inciso 11 e 12,  sendo os
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mesmos  aprovados  conforme anexo,  em seguida  o  vereador  Huebson  apresentou  pedidos  de
providências.  Passando  as  considerações  finais  os  vereadores  fizeram  seus  cumprimentos  e
agradecimentos,  com  a  palavra  o  vereador  Rodrigo  Martins   afirmou  que  os  vereadores  que  se
manifestam contra os projetos, fazem por politicagem, a verdade e que preferem o quanto pior
melhor, por isso Periquito nao avanca, nao é uma oposicao justa, torcem para que de errado e com
isso  a  populacao  fica  no  prejuizo,  o  projeto  foi  muito  bem explicado,  o  emprestimo nao  ira  pra  os
cofres publicos e sera fiscalizado, não havendo nada mais a tratar o senhor presidente agradeceu a
Deus e a presença de todos, encerrando a sessão cuja ata foi redigida pelo secretário e que após lida
e achada conforme será assinada pelo presidente, secretário e demais vereadores presentes nesta
sessão. Sala das sessões vereador Valdir da silva, 06/02/2024.

José Carlos Rodrigues
Presidente

Daniel Garcia Pereira
Vice-Presidente

Sebastião Rogerio Brandão
Secretário(a)

Eliane dos Reis Ferreira Emilson Pereira de Araújo Geraldo Batista Rodrigues

Huebson Artur Pereira Margarida Maria Ferreira
Campos Rodrigo Martins
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